
https://www.metaforespress.gr

Μυτιλήνη, Σάμος, Μύκονος, Κάρπαθος και
Σαντορίνη στους νέους προορισμούς της
Eurowings
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Η Eurowings, μέλος του Ομίλου Lufthansa, παρουσίασε μια νέα υπηρεσία αγοράς
εισιτηρίων και ένα εμπλουτισμένο πρόγραμμα πτήσεων, με στόχο την κάλυψη ακόμα
περισσότερων αναγκών του ταξιδιωτικού κοινού.

Σε εγχώριο επίπεδο ξεχωρίζει η ένταξη των Μυτιλήνη, Σάμου, Μυκόνου, Καρπάθου και
Σαντορίνης ανάμεσα στους νέους προορισμούς.

Ειδικότερα, η Eurowings αυξάνει τα δρομολόγιά της από τη Μαγιόρκα, προσθέτοντας
τρεις νέους προορισμούς στη Γερμανία, ενώ παράλληλα ενισχύει τον αριθμό πτήσεων
χαμηλού κόστους, από τη Βιέννη, με περισσότερα από 13 νέα δρομολόγια και
μεγαλύτερη συχνότητα πτήσεων προς τους προορισμούς που ήδη εξυπηρετεί.

Οι δύο τοποθεσίες, η Πάλμα ντε Μαγιόρκα και η Βιέννη, αναμένεται να παίξουν
σημαντικό ρόλο στη στρατηγική επέκτασης της αεροπορικής εταιρείας.

Το φετινό καλοκαιρινό πρόγραμμα πτήσεων, από τη Βιέννη, που θα ξεκινήσει από τα
τέλη Μαρτίου, περιλαμβάνει τους ακόλουθους νέους  προορισμούς: Αλικάντε,
Πρίντεζι, Μπέρμιγχαμ, Μπαστιά, Ίμπιζα, Μαδρίτη, Μυτιλήνη, Μάλτα, Νίκαια, Όλμπια,
Πόρτο, Πάφος και Σάμος.
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Επιπρόσθετα, η Eurowings θα συνδέει τη Βιέννη με την Καβάλα κάθε Τρίτη και
Κυριακή, με τη Λαμέτζια Τέρμε κάθε Σάββατο και – από τις 3 Μαΐου- με το Ζαντάρ
της Δαλματίας κάθε Τετάρτη, Σάββατο και Κυριακή.

Η Eurowings επίσης ενισχύει τον αριθμό πτήσεων στα δρομολόγια που συνδέουν τη
Βιέννη με Αννόβερο, Φάρο, Ρώμη, Κολωνία/Βόννη, Πάλμα ντε Μαγιόρκα και
Βαρκελώνη.

Με αυτό τον τρόπο αυξάνεται η διαθεσιμότητα και προσφέρεται μεγαλύτερη ευελιξία
στους ταξιδιώτες.

Επιπλέον, από τον Μάιο του 2017, η Eurowings θα αποτελεί έναν ισχυρό παίκτη στο
αεροδρόμιο Πάλμα ντε Μαγιόρκα.

Τα νέα δρομολόγια της Eurowings από το δημοφιλές νησί θα εξυπηρετούν το
Φριντριχσάφεν, το Γκρατς Λιντς, τη Βρέμεν και το Μόναχο, ενώ αύξηση της
συχνότητας των πτήσεων θα πραγματοποιηθεί σε κάποια από τα υπάρχοντα
δρομολόγια προς Μπάσελ, Κολωνία/Βόννη, Δρέσδη, Ντόρτμουντ, Ντίσελντορφ,
Καρλσρούη/Μπάντεν-Μπάντεν, Μύνστερ/Οσναμπρούκ, Αμβούργο, Λειψία, Νυρεμβέργη,



Πάντερμπορν/Λίπσταντ και Σααρμπρούκεν.

Τρεις νέοι προορισμοί στη Μεσόγειο

Τρεις νέους προορισμούς στη Μεσόγειο, ανάμεσα στους οποίους είναι η Κάρπαθος 
και η Σαντορίνη, εισάγει στο θερινό πρόγραμμα πτήσεων η Eurowings, θυγατρική
της Lufthansa. Ο τρίτος προορισμός είναι το Κάλιαρι στη Σαρδηνία.

Από τις 5 Ιουνίου οι ταξιδιώτες από την Κολωνία/ Βόννη θα μπορούν να πετούν προς
την Κάρπαθο, κάθε Δευτέρα.

Οι αναχωρήσεις θα γίνονται στις 4.35 το πρωί και η πτήση επιστροφής θα αναχωρεί
στις 9.35 το πρωί.

Από τις 5 Μαΐου, θα εκτελούνται πτήσεις δύο φορές την εβδομάδα από τη Βιέννη
προς τη Σαντορίνη. Οι αναχωρήσεις από την αυστριακή πρωτεύουσα θα γίνονται
κάθε Πέμπτη στις 12.15 το μεσημέρι και κάθε Κυριακή στις 6.25 το πρωί με Airbus A-
320.

Νέοι μακρινοί προορισμοί από το αεροδρόμιο Κολωνίας/Βόννης

Από το καλοκαίρι του 2017, η Κολωνία/Βόννη θα αποτελεί την αφετηρία του δικτύου
μακρινών προορισμών της Eurowings. Για την ακρίβεια, από τις 3 Ιουλίου του 2017
και κάθε Δευτέρα και Πέμπτη ένα αεροσκάφος μεγάλων αποστάσεων τύπου Airbus
A330 θα απογειώνεται με προορισμό το Λας Βέγκας, τη διάσημη Αμερικάνικη πόλη
που επισκέπτονται περισσότεροι από 40 εκατομμύρια τουρίστες το χρόνο.

Άλλος ένας νέος προορισμός που προσφέρεται από το αεροδρόμιο Κόνραντ
Αντενάουερ είναι το Συλτ. Οι πτήσεις προς το νησί θα εκτελούνται κάθε Πέμπτη,
Παρασκευή και Κυριακή.

Μαζί με το δρομολόγιο προς Αβάνα στην Κούβα που ξεκίνησε τον Δεκέμβριο του
2016, η εταιρεία ολοκληρώνει έτσι το διηπειρωτικό της πρόγραμμα πτήσεων.

Νέοι προορισμοί εγκαινιάζονται φέτος το καλοκαίρι και από το Ντίσελντορφ, το
Αννόβερο, το Βερολίνο και τη Στουτγκάρδη. Αναλυτικότερα:
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Από το

Ντίσελντορφ θα εξυπηρετούνται δύο επιπλέον προορισμοί στην Ανατολική Ευρώπη: η
Πούλα κάθε Τρίτη και Σάββατο και η Κρακοβία καθημερινά εκτός Σαββάτου.

Από το Αννόβερο θα εξυπηρετούνται το Φάρο της Πορτογαλίας κάθε Τρίτη και
Κυριακή και η ηλιόλουστη Ίμπιζα κάθε Τρίτη, Πέμπτη και Κυριακή.

Από το αεροδρόμιο Τέγκελ στο Βερολίνο, οι ταξιδιώτες της Eurowings θα μπορούν να
πετούν προς τον τουριστικό προορισμό του Φάρο κάθε Κυριακή. Από τις 5 Μαΐου και
κάθε Πέμπτη,  η Eurowings θα συνδέει οικονομικά, εύκολα και γρήγορα το 
Βερολίνο με το νησί της Μυκόνου.

Από το αεροδρόμιο της Στουτγκάρδης η Eurowings θα εξυπηρετεί 3 ακόμη
προορισμούς: τη Λάρνακα της Κύπρου κάθε Σάββατο, την ιστορική Λυόν – την τρίτη
μεγαλύτερη πόλη της Γαλλίας- με απογευματινές πτήσεις καθημερινά και την Πίζα
της Ιταλίας κάθε Τετάρτη, Παρασκευή και Κυριακή.


